

dle seznamu

Vaše značka: **Naše značka:** **Vyřizuje:** **V Praze dne:** **25. 03. 2022**

VŘ3/PRAV/2022 J. Sosnarová
tel.: 235 094 054
jsosnarova@sneo.cz

Vysvětlení, doplnění, změna zadávací dokumentace k veřejné zakázce č. VŘ/3/2021 – „VŘ/3/2022 - Požární větrání na objektu LDN Chittussiho, Chittussiho 1108/1a, Praha 6 - Bubeneč“ (Dodatečná informace č. 1)

Obdobně dle ustanovení § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“), Vám zadavatel podává níže uvedené informace.

Dotaz č. 1

428 - Výměna oken

7	K	7666217 12R	Montáž okenních doplňků požární okenní uzávěr	kus	1,000
	PP		Montáž okenních doplňků požární okenní uzávěr		
	VV		"O2" 1		1,000
	VV		Součet		1,000
8	M	0491311 00	kování požární uzávěr ventilační okenní typ RWA100NT	kus	0,000
	PP		kování požární uzávěr ventilační okenní typ RWA100NT		
	P		Poznámka k položce: □ Poznámka k položce: Rozsah dodávky: 1 pohon včetně E 250 NT 1 konzole 1 světlík 1 úhelník 1 pružina 1		

V dodávce (pol. č. 8) je uvedená výměra 0 ks. Prosíme o zdůvodnění, proč tomu tak je, popř. o opravu výměry.

Odpověď

Předpokládá se, že budou současně realizované projekty „Výměny oken“ a „Požárního větrání“. Je třeba konfrontovat oba rozpočty vydané pro každý projekt. Položka č. 8 je součástí rozpočtu projektu Požárního větrání. Účastník tuto položku nebude oceňovat.

Dotaz č. 2

Má být EPS součástí cenové nabídky? Nenašli jsme oddíl pro EPS v zaslaném soupisu prací a dodávek.

Odpověď

EPS je již realizováno, jedná se pouze o napojení.



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management